

# 14家爱心企业倾力相助郑州畅通

【上接A04】

## 上海升龙投资集团有限公司 捐赠10辆

上海升龙投资集团有限公司成立于1999年,经过十余年的发展,企业业态也从单一的房地产开发拓展至房地产开发、商业管理、星级酒店经营、银行投资等多个战略事业单元。升龙集团自2005年进驻郑州,先后成立了升龙置业、捷宏置业、尚锦地产、元龙地产、骏龙地产、泽龙置业、中元置业、元发置业及洛阳升龙置业等项目公司。郑州的曼哈顿广场、升龙国际中心、中原新城、升龙凤凰城、升龙广场、升龙城及洛阳升龙广场等一座座崛起的地标性都市综合体,正在印证升龙集团作为新时代的“城市运营商”。

### 感言:

在集团十余年的发展历程中,升龙集团一直将“主动承担社会责任,做好企业公民”作为自己重要的使命,义无反顾地承担着服务社会的重任。正因为如此,当我们得知郑州市公共交通需要进一步改善,希望得到企业界大力支持的情况之后,集团董事会立即通过决议,一致决定向郑州市政府捐赠公交车,以促进郑州市公共交通事业的快速发展、改善郑州市民的生活条件。



## 河南正商置业有限公司 捐赠10辆

正商地产于1998年在郑州成立,是集房地产开发、工程建设、物业管理为一体的集团式房地产企业。集团总部目前设在郑州市,下设九家分(子)公司。经过十余年的发展,正商在土地获取、开发经营、工程建设及物业管理等环节积累了丰富的经验,具备较强的房地产开发运营能力,并形成了正商特色的快速高效经营模式。2009年,销售面积100万平方米以上,销售额突破40亿元,新开工面积130多万平方米,三项数据均居河南省第一名,并蝉联“中国房地产百强企业”。

### 感言:

正商地产此次捐赠公交车,是正商地产继2009年捐赠郑州市第六十三中学后再次为公益事业慷慨解囊,这也是正商地产为广大客户创造品质生活,积极回报社会的表现。正商地产愿意为郑州市公共交通事业的发展、建设畅通郑州工程作出积极贡献。



## 郑州海马商务汽车有限公司 捐赠10辆

主要从事微型乘用车、商用车、家用轿车的研发、生产、销售、服务等业务。主营业务为中国自主品牌海马汽车和福仕达汽车。海马郑州基地总投资80亿元,经过三年的建设和开发,已建成上海研发中心、中牟商务汽车基地、郑州轿车基地、开封零部件工业园。预计到2015年,海马郑州基地将形成集商用汽车、轿车、动力总成、新能源、零部件、仓储物流于一体,产品覆盖高中低端全系列,年产整车70万辆,年销售收入超过600亿元的大型汽车产业集群,解决就业20000余人,成为中西部地区最大的整车和零部件制造基地。

### 感言:

树有根,水有源。此次捐赠公交车,是海马感恩时代、奉献社会的具体体现。作为民营企业的海马汽车,将秉承“脚踏实地 感恩惜福”的企业理念,致力于为社会提供更加环保、更加节能的高品质汽车,为丰富人民的物质生活,为郑州市经济快速平稳发展发挥自己应有的作用。



## 河南天伦实业(集团)有限公司 捐赠10辆

作为一家民营企业集团,天伦主营业务涉及房地产、天然气、物业等多个民生行业,此外,亦拥有多项投资。产业惠泽郑州、许昌、鹤壁、濮阳等多个地市的百姓数十万人。自成立以来,累计缴纳各类税费数亿元。企业先后获得“全国就业与社会保障先进民营企业”“全国双爱双评先进企业”“社会保险缴费诚信单位”“郑州市五一劳动奖状”“重点非国有企业”等荣誉。

### 感言:

作为河南本土企业,天伦集团十三年扎根中原,致力民生。发展中得到了各级政府、社会各界和广大公众的一致关心和无私帮助。生于斯、长于斯的故土情结,使天伦在企业蓬勃发展的同时,更加关注我们本地民生。多渠道地回报家乡人民,以己之力倾注给社会最大的热忱,这,就是一个企业公民的责任,也是天伦“反哺”家乡的最好体现。



## 郑州日产汽车有限公司 捐赠10辆

按照双品牌发展战略,郑州日产目前共有NISSAN、东风两个品牌八个系列车型,其中NISSAN品牌包括D22皮卡、帕拉丁SUV、凯普斯达高端轻卡和国际化CDV NV200,东风品牌包括锐骐皮卡及其多功能车、奥丁SUV、御轩MPV、帅客城市多功能商用车。自2010年5月份,NISSAN品牌全进口高端商务车NISSAN CIVILIAN(碧莲),正式进入郑州日产销售体系。

### 感言:

8月17日,卢书记乘坐公交车体验郑州交通,为了响应省委及市政府的号召,作为一个本地化的企业,承担相应的社会责任是必须的,是企业发展的需要。这与我们之前做的“牵手工程”系列捐助活动的初衷是一致的。



## 河南建业住宅集团 捐赠10辆

1992年成立,具有国家房地产开发一级资质。2008年6月6日,在香港联交所成功上市,是中西部地区第一支赴港上市的房地产企业。2002年被业界称为“建业模式”的建业省域化发展战略全面启动,及至今天,建业已成功进入河南省的18个地级城市4个县级城市,完成全省布局,并先后成功开发了金水花园、建业广场、建业城市花园、建业新天地、桂园、郑州建业森林半岛、郑州联盟新城及省内18个中心城市绿色家园系列、森林半岛系列等多个具有行业指向地位的高档商品住宅小区,年开发量突破200万平方米,年销售量逾100万平方米。

### 感言:

企业的发展离不开社会,离不开城市。只有城市发展了,社会发展了,才能带动企业的发展。企业要有社会责任感,在发展过程中应该回报社会,为城市的建设和社会的发展奉献力量。



## 郑州承誉德集团有限公司 捐赠10辆

郑州承誉德大酒店是一家集餐饮、客房、娱乐、休闲洗浴及商务会议活动为一体的多功能大型商务五星级涉外酒店,位于河南省郑州市新密西大街88号,地理位置优越,交通便利,距省会郑州国际会展中心仅40余分钟车程,临近嵩山少林,距郑少高速仅2公里。也是轩辕黄帝宫、打虎亭汉墓、神仙洞、青屏山等旅游胜地的必经之路。

### 感言:

集团在精心运作和管理企业的同时,对政府和社会的回报倾注了大量的精力和心血。集团董事长陈海潮先生曾这样说过:“我把企业做大做强,并不仅仅是为这个企业的生存,而更重要的是要回报政府、回报社会、回报员工、回报更多在贫困线上需要我帮助的人”。



## 河南美景置业有限公司 捐赠6辆

美景置业是一个有理想的企业,从成立之初就立志用建筑的艺术为这座城市增添更多的美丽风景,用文化的精髓表达中原古都的现代内涵,用服务的真谛为城市中的人们创造美好的生活。从“郑州人居形象大使”美景天城、“郑州时尚居住样板”美景花郡、“郑州青年时尚中心”美之域、“150万平方米新中原精神城邦”美景鸿城到“大北区新现代主义都市精英生活场”美之上,美景置业一直以创造美的心灵契合城市发展和建设步伐,用美丽哲学为身处都市的市民打造和谐美好生活。

### 感言:

为积极响应市委、市政府彻底整治郑州交通拥堵问题和大力发展公共交通事业的号召,作为一家具有高度社会责任感和企业公民使命的房地产企业,美景置业此次捐赠公交车,用于缓解郑州交通拥堵问题,为郑州市民出行和城市贡献一份力量,也是基于其贡献城市发展的高度社会责任感和服务市民生活的崇高企业使命。相信在市委、市政府的大力支持下,在各方的共同努力下,绿城交通一定会得到显著改善,美景置业将会和全体市民一道助绿城一路畅通。



## 郑州中油置业有限公司 捐赠5辆

郑东新区开发建设的先行军,拥有一支由海归人才和国内精英共同组成的专业团队,在高端地产项目中应用建筑行业最新的低碳建筑与绿色科技,在地产开发与城市运营的层面不断前进。中油置业作为河南的本地企业的一员,这些年来积极投入中原城市建设的宏伟事业之中,公司建设的中油花园酒店成为郑东新区CBD首家开业的五星级酒店、高端商务写字楼引进多家大型金融企业的进驻,成为了中原新的金融企业总部基地。

### 感言:

中油置业不断地为中原城市建设贡献自己的力量,这也是我们身兼的社会责任。现代企业不仅仅要为社会创造财富,更要发挥企业社会环境中的良好作用。中油置业致力于支持公益事业,也非常高兴能够有机会助力于郑州城市公共交通的发展。随着中油置业自身不断取得成绩,在事业发展的同时也会不断地继续公益事业,为社会贡献绵薄之力。



## 南阳师范学院 南阳理工学院 2010年成教专科、本科招生

- ★教学和考试直接在郑州进行
- ★2010年报两校学生享受“两补”政策
- ★60多个专业涵盖多个领域
- ★网上未报以上两校的学生可在现场确认时改报我校

郑州函授站咨询电话: 13017661611 65616106

此外,河南振兴房地产(集团)有限公司捐赠公交车5辆、郑州地产集团捐赠公交车5辆,这两家爱心企业,不愿多谈自己的善举。